
平成２０年度　学校評価アンケート(保護者）　集計結果

アンケート数　   １学年９３名　　     ２学年８６名　　     ３学年１４０名　　    合計３１９名

実施日　　        １年 １０月２８日　　２年 １１月１３日　　３年 ４月２４日　　

評 A：そのとおりだと思う

価 B：どちらかといえばそのとおりだと思う

基 C：違うのではないかと思う

準 D：全く違うのではないかと思う

A B C D

1 学校での生活は、生徒の将来にとって有益である。 80 19 1 0

2 生徒の学校生活は明るく充実している。 60 35 3 1

3 学校には特色がある。 67 32 1 0

4 学校には、生徒の話を聞く機会が設けられている。 20 63 12 3

5 学校生活についての先生方の指導は納得できる。 34 56 5 4

6 授業をとおして生徒の学力は着実に向上している。 10 66 19 3

7 授業はよく工夫されていてわかりやすいと思う。 12 68 14 3

8 学校は、授業時間・授業時数の確保に努めている。 30 61 4 2 2 2

9 学校は、保護者の意見を積極的に聞こうとしている。 23 64 8 3

10 学校は、生徒の学校生活についてよく保護者と連絡をとっている。 14 59 19 3

11 学校は、進路についての情報をよく保護者に提供している。 43 52 11 0

12 生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導が行われている。 24 56 13 2

13 部活動や学校行事等は活発である。 67 29 2 1

14 生徒指導の方針は明確に示されていると思う。 45 50 3 0

15 基本的な生活習慣が身につくような指導が行われている。 39 54 6 0

16 生活指導にあたって、保護者との連携は図られている。 14 67 15 2

17 教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教員 20 58 11 8

や専任のカウンセラーとの相談ができる。

18 生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われている。 26 60 7 5

19 校舎などの施錠は衛生的に管理されている。 31 58 9 2

20 電話の対応は適切に行われている。 31 56 3 4

質　　問　　項　　目

全体に対する割合（％）



平成２０年度　学校評価アンケート(生徒）　集計結果

アンケート数　   １学年３１２名　　     ２学年３１５名　　     ３学年２８７名　　    合計９１４名

実施日　　        １年 １月１９日　　　　２年 １月１９日　　　　３年 １月２６日　　

＊あなたは、千葉女子高校において「実現できていると思うか【実現度】」を答えてください。

評 A：よくできている

価 B：大体できている

基 C：あまりできていない

準 D：できていない

A B C D 　

1 本校での生活が自分の将来にとって有益であること。 32 52 13 3

2 生徒にとって学校生活は充実していること。 40 45 11 3

3 本校には他校にない特色があること。 63 31 5 1

4 先生が生徒の話をよく聞いてくれること。 26 51 18 4

5 先生が教育に熱心に取り組んでいること。 34 52 11 3

6 生徒にとって予習等授業の準備を行い、授業に臨むこと。 10 47 35 8

7 生徒にとって授業をとおして確実な学力がついていること。 8 54 32 6

8 生徒にとって授業の復習をしていること。 7 41 41 11

9 授業がよく工夫されていてわかりやすいこと。 10 53 31 6

10 先生方が授業でひとりひとりの理解度を十分把握していること。 5 35 47 13

11 生徒の進路希望に対応したカリキュラムを設定していること。 11 48 31 10

12 家庭で親子が進路についてよく相談していること。 24 48 24 4

13 生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導が行われていること。 14 53 27 6

14 生徒にとって部活動や学校行事等の学校生活が充実していること。 52 36 9 3

15 生徒指導の方針が明確であること。 21 51 23 5

16 生活の規律（欠席・遅刻・服装等）を守る指導が行われていること。 45 41 10 4

17 悩みなど相談に乗ってくれる先生が多くいて安心できること。 15 44 30 11

18 ホームルーム活動は活発で、クラス全体でかかわっていること。 22 50 22 6

19 校舎・教室等の環境美化・整理整頓ができていること。 23 50 21 5

20 生徒が本校に入学してよかったと思えること。 49 36 9 5

質　　問　　項　　目

全体に対する割合（％）



平成２０年度　学校評価アンケート(職員）　集計結果

アンケート数　　合計５８名（管理職、育児休業者を除く全員）　　    

実施日　　　　　平成２１年２月初旬

＊あなたは、千葉女子高校において「実現できていると思うか【実現度】」を答えてください。

＊あなたは、千葉女子高校において「どのくらい重要だと思うか【重要度】」を答えてください。

実 A：よくできている 重 A：大変重要である

現 B：大体できている 要 B：やや重要である

度 C：あまりできていない 度 C：あまり重要でない

D：できていない D：重要でない

A B C D A B C D

1 本校での生活が生徒の将来にとって有益であること。 14 69 12 0 48 33 9 2

2 生徒にとって学校生活は充実していること。 22 64 14 0 76 16 2 0

3 本校には他校にない特色があること。 33 48 14 2 52 31 9 2

4 先生が生徒の話をよく聞いてくれること。 22 62 12 0 60 29 3 0

5 先生が教育に熱心に取り組んでいること。 28 60 7 2 74 14 2 0

6 生徒にとって予習等授業の準備を行い、授業に臨むこと。 3 33 50 10 60 28 3 0

7 生徒にとって授業をとおして確実な学力がついていること。 3 40 50 2 72 19 2 0

8 生徒にとって授業の復習をしていること。 2 19 66 9 57 31 3 0

9 授業がよく工夫されていてわかりやすいこと。 9 60 24 0 67 24 2 0

10 先生方が授業でひとりひとりの理解度を十分把握していること。 5 45 43 2 53 35 3 0

11 生徒の進路希望に対応したカリキュラムを設定していること。 9 55 33 2 59 31 3 0

12 家庭で親子が進路についてよく相談していること。 5 69 21 0 59 31 3 0

13 生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導が行われていること。 12 71 16 0 60 28 3 0

14 生徒にとって部活動や学校行事等の学校生活が充実していること。 47 50 3 0 53 36 3 0

15 生徒指導の方針が明確であること。 7 48 36 5 48 36 5 0

16 生活の規律（欠席・遅刻・服装等）を守る指導が行われていること。 16 53 24 3 52 36 3 0

17 悩みなど相談に乗ってくれる先生が多くいて安心できること。 12 66 14 2 53 36 3 0

18 ホームルーム活動は活発で、クラス全体でかかわっていること。 12 62 22 0 43 41 7 0

19 校舎・教室等の環境美化・整理整頓ができていること。 3 62 29 2 55 36 2 0

20 生徒が本校に入学してよかったと思えること。 16 71 10 0 72 16 3 0

質　　問　　項　　目

実現度（％） 重要度（％）
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